
VPLIV GLEDANJA SPLETNE
PORNOGRAFIJE NA STALIŠČA DO 
SPOLNOSTI IN TVEGANJA VEDENJA NA SPLETU

Moški mora biti v spolnosti
dominanten in nasilen, ženska pa
mora v tem uživati.

www.safe.si
www.facebook.com/safe.si

www.instagram.com/safe.si
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ŠKODLJIVA IN STREOTIPNA STALIŠČA

Ženska mora vedno zadovoljiti
moškega v spolnosti.

Moški mora imeti mišičasto telo
in biti vedno pripravljen na spolni
odnos.

Nasilje je normalen 
del spolnosti.
Osnovna šola

TVEGANA VEDENJA

So posneli in delili svoj gol ali razgaljen posnetek.

Osnovna šola Srednja šola

So delili gole posnetke drugih oseb brez soglasja.

Osnovna šola Srednja šola

So prejeli spolne, gole ali razgaljene slike oz. videe druge osebe.

Osnovna šola Srednja šola

So si želeli prejeti take posnetke drugih oseb. 

Osnovna šola Srednja šola
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